



楊丞琳（左）和江若琳合作拍戲成了好友

# 江若琳打底防透視偷拍

楊丞琳

（Rainie）及江若琳（Elanne）及徐正曦昨日為電影《童眼》宣傳，三人走到戲院與影迷見面。楊丞琳及江若琳經過今次合作成為好友，二人昨日的打扮都儼如孖仔孖女，齊穿上短牛仔褲襯長靴。她們都笑言衣着好相似，其實之前沒有特別約定穿那些衣服，Rainie的服飾更是全部由台灣帶來的，她們都估不到會這樣相似。Elanne都笑指她們昨日特別登對。

## 二人fans鬥呐喊

昨日二人齊出席活動，她們的fans亦不斷呐喊。她們會否怕fans之間不和呢？她們相信不會發生這種事，Rainie指fans可能像她們一樣入戲，才叫得這麼起勁。Elanne亦笑言聽到fans的叫喊，以為欠他們錢。會上二人又大談拍攝感受，徐正曦表示收工後更會和Rainie走到江若琳房一齊玩，大家像一家人。Rainie又踢爆徐正曦會穿Elanne的睡衣和戴她的頭繩走來走去，但都讚她很細心，會幫手洗碗。

Elanne都大讚徐正曦是個一百分的好男仔，但其胸肌差點逼爆她的睡衣，又笑指對方可能有易服癖，所以不會對他有幻想。Rainie亦大讚徐正曦很可愛，因為Elanne的衣物周圍放，但對方卻常不自覺為她留意衣服。Rainie指大家以為她外表堅強，Elanne則是個需要被照顧的女生，她都好羨慕。

## 直斥行為變態

另外，提到郭晶晶被人用紅外線透視偷拍，三點盡露。Elanne直斥行為變態，她指這些科技真是不太好，她以後穿薄質的衫都會用乳貼，亦覺得不應利用這些高科技來做這種事。Rainie亦指此事不單對藝人有影響，男、女生也會害怕，女仔更要懂得保護自己。

▼諸葛梓岐（右）在台灣行駛，心情興奮

## 千嬅膽粗粗請華仔做嘉賓

楊千嬅演唱會前晚進行第二場，繼第一場找來好友陳奕迅擔任嘉賓後，前晚的嘉賓則是劉德華，一樣分量十足，當華仔出席時，現場觀眾反應相當熱烈，歡呼聲震天。千嬅表示今次演唱會主題是Ladies and Gentleman，所以全部嘉賓也是男人，當她想到邀請劉德華時，大家都好驚。

### 親自打電話

華仔反問千嬅為何要驚？千嬅解釋因為他當時要宣傳電影，要周圍去做宣傳。千嬅說：「咁我就膽博膽，個個都猶疑，問我係咪認清楚。」最後她決定想邀請華仔，便拿起電話打。千嬅笑說：「我好斯文，斯文到好似人哋打來問要不要借錢咁，我話喂！唔該Andy。」華仔立即說：「你係千嬅。」千嬅指當時真是勁驚，她便開口邀請對



千嬅（左）請得華仔做嘉賓，拱手表謝意

## 開戲原因千差萬別

以前有一個說法是：「若由電影院商指定要拍的電影，不會好看。」真實何止不好看，十多年前香港電影沒落就由於是東南亞片商指定演員和片種（造成濫拍），以至幾乎壽終正寢。現時電影業因內地市場而復蘇，但真正經營卻不容易。

幸虧有一部分電影公司老闆實力雄厚，並不介意盈虧的問題，提供了不少電影工作者的機會，可算是一種對電影業的貢獻。可惜，有部分投資者縱使擁有資深的團隊，卻不好好利用，往往以自己的直覺為依歸，令電影作品的「表現」大打折扣。

幾年前，有一演員想主演一部童話式電影。導演寫好了劇本給某公司製作主管看，主管覺得電影與以前一部經典美國電影大同小異，於是決定擱置。演員因喜歡電影角色中自己可以嘗試不同形象的特技化裝，於是極力向電影公司老闆推薦該劇本。老闆選擇了相信演員意見於是電影成功開拍。開鏡的當天，主管、導演和演員都非常尷尬，因為記者看了故事大綱，覺得內容與那部經典美國片很相近，於是問各人為何想到Remake（再拍）那經典。三人花了很多唇舌，記者都不明所以。電影拍完後，因演員知名度高，香港票房不錯，可惜內地則很差，理由是沒新意。最慘的還是海外的發行，因有珠玉在前，幾乎無人問津。

電影製作主管對電影的認知，當然比投資人高，但一般影迷其實已經可以有定的判斷能力。一部電影是否應該開拍，大部分是可依據很簡單的原則。一次，老闆的決定竟然是要求某近期成績已非常低落的導演，拍一部他高峰期的作品續集。製作主管力勸無效，最終電影面世，當然是一敗塗地。老闆卻說：「我只想他拍一部像幾年前那部差不多的電影，他竟然做不到。」如果是一般「貼市」的影迷，就不會有這樣的疑問，老闆其實不用高薪厚祿去請一個製作主管啊。

三分一個世紀之前的一位導演，近年想再拍電影，但到處碰壁。這是正常現象，正有謂「江山代有才人出」，要不然這導演當年亦不能出人頭地。終於，這導演遇上了一位電影公司老闆，導演向他推銷自己開拍電影，老闆見他是兒時偶像，一口應承。製作主管接到任務，發覺此導演原來不懂電影，更不懂人情，他要做導演和編劇，但卻要公司另請執行導演和執行編劇，令主管非常困惑。主管與導演糾纏了一段日子後，決定擱置這導演的項目。這回，老闆竟沒話說，可能「學精」了，希望如是。

## 《告白》非一般復仇片



《告白》不只是一部復仇片或懸疑片，而是一部剖析當今日本社會青少年問題的深層次電影，整部片所呈現的效果令人感到震驚和不寒而慄。

導演中島哲也這次以一種抽絲剝繭的漸進式手法來執導。在電影一開始先以幾組鏡頭帶出學校的情況，明顯的讓我們感覺到這間學校的學生是如何的問題多多：血腥、暴力、欺凌，即使老師上課，大家都可以肆無忌憚的吵鬧、擾攘，這些學生的質素如何，可想而知。隨後就是極具震撼性的一幕：森口悠子老師（松隆子飾）在她的最後一課上的獨白，她冷靜、保持一貫神情的講出女兒被殺害的真相和兇手誰屬，恍如在講述別人的事情一樣，但由她的神情、她的有條不紊的調查和重組案情，至她的報復策略，她的精心演繹，令我們深刻的感受到那種永難磨滅的痛楚，以及對社會和法律不公的控訴。

隨着劇情的發展，涉案人士包括兩位兇手以至他們身邊的人輪流上場，由不同的角度去演繹出各自的世界，和犯案的因由，案件至此已不再是重點，反而是不斷湧現的問題和瘡疤：日本教育制度、師生關係、同學和兩性關係、家庭關係和教育、網路世界等，這些問題藉由不同人物的心理描述而呈現出令人驚心動魄的真貌。

這些少年的仇恨憤世、不重視自己或別人生命甚至自殘，缺乏自信以引人注意的行為尋求認同的心理，歸根尋源，是他們父母的關係變化（如離異），或過分溺愛保護，致令他們有一套錯誤的價值觀（《跳躍大搜查線》電影系列中的案件也有類似的剖析），於是發生一宗又一宗的慘劇。



松隆子在《告白》中化身復仇教師

中島哲也以強烈的色彩對比、鏡頭的靈活運用，將這些極具爭議的社會話題串連，並互相交叉，產生令人心悸的效果。除松隆子之外，片中的學生演員也表現出色，特別是主要兇手和女班長在演繹矛盾複雜心理方面，成績突出。

崔曉

## 林峯阿余有望封帝后



無線股權問題仍然令人關注，今秋至明夏風起雲湧最為相關，亦存意料之外的變數，分階段的接觸尚未有落實，就連局內人也難測誰是新任的掌舵人。

反之，年度無線台慶頒獎禮獎項誰屬，這等既不設籌碼亦無派彩的競猜，惹得fans鬥得火辣辣，網上對罵不減，肉緊為偶像護航，距離台慶還有個半月，圍外預測及隔空拉票越見熾熱。已播畢的《公主嫁到》憑着結局篇的四十二點收視，坐擁王者勁勢，陳豪與余詩曼似稱王封后，尤其阿余自韓國得獎，形勢是比人強。

旗鼓相當的《談情說案》亦自有擁躉，林峯與楊怡依然是無線的愛寵，坐亞冠的次熱組合不容小覷，歌影視三線並發的林峯，前年與視帝獎銜擦身而過，再戰是不容有失。

去屆視帝、后黎耀祥鄧萃雯執帥的《義海豪情》，也聲勢凌厲，劇集上榜已貼，在無線官方網裡頭的「2010年無線台慶視帝後五強（必入）」投票中入選三強席位，可會再下一城？還看開播後的勢頭，驟看宣傳片段已令人有所期待！

藝人本身固然恨懶獎，而fans落力造勢更來得直接。在facebook群組，有人發起「歡迎加入強烈抗議無線日日連播黎耀祥的劇集！不理會觀眾眼睛的疲倦！」的欄目，指無線每晚連播祥仔的

## 孫楠毛阿敏獲授亞運歌手

孫楠和毛阿敏近日齊聚廣州，在接受了亞組委授予的「亞運歌手」證書後，兩人即投入到亞運會歌《重逢》MV的拍攝工作。他們穿梭於廣州亞運會的各大場館以及廣州歌劇院、廣州塔等廣州的重要地標性建築選景，所到之處都引來大批歌迷注目。

### 趕拍《重逢》MV

MV要趕在亞運倒計時30天的10月12日首播，故此攝製隊以邊拍邊剪接的方式進行。孫楠透露他和毛阿敏在兩天的拍攝期內，要跑5個地點，每天的通告時間從早上7點到晚上10點。同時，為配合重逢的典雅和潮流，服裝配搭了兩位巨星的造型，毛阿敏一身雪白的曳地禮服代表典雅，孫楠則以黑白配的西裝白皮鞋代表時尚潮流，導演更安排兩人在水中平台配合放飛白鴿的壯觀畫面，他們拍攝時狀態大勇，配合白鴿放飛竟然Take完成，畫面之美引得全場鼓掌。

### 抽空到場打氣

在一個月之後即將拉開序幕的亞運會，熱愛體育運動的孫楠表示十分期待，並說他最喜歡的項目是足球、網球、乒乓球等球類運動。而毛阿敏她原本小時候就是籃球運動員和乒乓隊員，在這屆亞運上，她也會特別注意這兩項比賽。兩人均表示，一定會盡量抽出空檔來觀看賽事，為中國健兒加油。



◀毛阿敏（左）和孫楠合拍亞運MV

## Rubberband證藝琛離隊

Rubberband昨日到旺角朗豪坊出席新碟答謝會，今次亦是答謝第二擊。不過，卻只有其中四位成員出現，鍵琴手藝琛未有到場。Rubberband昨日宣布藝琛因為疲勞過度，決定退出。成員之一的泥鰌表示藝琛之前除了參與Rubberband的工作，亦有做其他製作，他覺得組band後很有壓力，加上身體出現毛病，兩個月前決定離開Rubberband。至於藝琛的病情？泥鰌指不是太嚴重，但大家都覺得泥鰌最重要是享受當中的創作過程，雖然大家都感到可惜，但為對方的健康着想，都會尊重他的決定。



Rubberband少了一位成員，不會影響運作

今次藝琛決定離隊，也是取得大家的共識。

### 暫不找人替代

問到他們是否組隊期間有爭拗？泥鰌否認，他指合作上有爭拗都好正常，因為五個人會有不同意見，但這絕不是對方離隊的原因。現時Rubberband只剩四子，他們會否找新成員加入呢？他們覺得暫時沒有必要，因為一隊組合合拍是好重要的。藝琛雖然離隊，但對整體運作並沒有影響，他們都會努力做好音樂。

### 暫不找人替代

問到他們是否組隊期間有爭拗？泥鰌否認，他指合作上有爭拗都好正常，因為五個人會有不同意見，但這絕不是對方離隊的原因。現時Rubberband只剩四子，他們會否找新